

ΖΗΤΩ Η 27^η ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΤΗΣ ΟΧΤΩΒΡΙΑΝΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ

Κ. Κ. Ε.

ΠΕΡΙΦ. ΕΠΙΤΡ. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΠΡΟΣ ΟΛΟ ΤΟ ΛΑΟ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

Γιορτάζει σήμερα ο Σοβιετικός Λαός την 27η επέτειο της Οχτωβριανής του Επανάστασης. Γιορτάζουν μαζί του όλοι οι καταπιεζόμενοι Λαοί της γης τη μέρα τούτη, σαν σύμβολο, σαν φωτεινό οδηγό της πάλης για το λυτρωμό τους. Γιορτάζουν όλοι και τιμούν τη Σοβιετική Ένωση, γιατί υπήρξε η Πατρίδα του Παγκόσμιου προλεταριακού κινήματος, γιατί υπήρξε το κέντρο του Παγκόσμιου Επαναστατικού Πνεύματος, γιατί έλυσε μόνη της νικηφόρα ένα Παγκόσμιο ιστορικό καθήκον. Γιορτάζουν όλοι και τιμούν τον νικηφόρο και θριαμβευτή Κόκκινο Στρατό που συντρίψε τη καταστροφική Γερμανική μηχανή και δίνει τη Λευτεριά στους σκλαβωμένους Λαούς.

Σαν σήμερα, έδω και 27 χρόνια, το Ρωσικό προλεταριάτο, η αγροτιά και ο στρατός επαναστάτησαν ενάντια στη δουλεία, τη σκλαβιά και την καταπίεση.

Βαρεία αντίπαλση σ' όλο τον κόσμο ο ρόγχος κείνων που πέθαιναν, σύγκορμα σείστηκε η γη απ' το πέσιμο της Αγίας Αυτοκρατορίας και διάπλτα ανοίχτηκε, με μια κατά μέτωπο επίθεση ο δρόμος για την ήγemonία της Δουλειάς και της Ευημερίας.

Η νύχτα της 7 του Νοέμβρη 1917 (25 του Οχτώβρη με το Ίουλιανό Ημερολόγιο) άνοιξε νέα εποχή και στάθηκε αποφασιστικός παράγοντας στην Παγκόσμια Ιστορία. Γιατί δεν κατάργησε τη μιá εκμετάλλευση για να βάλει στη θέση της κάποια άλλη, μα έβαλε σκοπό της να εξαλείψει κάθε εκμετάλλευση και να να εξοντώσει κάθε είδους εκμεταλλευτή και καταπιεστή και τύραννο που κάτω απ' τη μπότα του στέναζε ο Ρωσικός λαός, γιατί έβαλε σκοπό της να καταργήσει τις κοινωνικές τάξεις και στη θέση τους να ιδρύσει την άταξική κοινωνία, γιατί έβαλε σκοπό της να γκρεμίσει το καθεστώς της σκλαβιάς και της δουλειάς και στη θέση του ν' αναγείρη το Σοσιαλισμό.

Αφού η Ρωσία πέρασε το πρώτο στάδιο της Επανάστασης (1905—1907) δημιουργώντας τα πρώτα Σοβιέτ, όργανα λαϊκής εξουσίας, αφού άργότερα στη Δημοκρατική Επανάσταση του Φλεβάρη 1917 αποκαλύφτηκε όλη η αντιδραστικότητα και αντιλαϊκότητα της καπιταλιστικής Κυβέρνησης του Κερένσκυ, η εργατική τάξη επικεφαλής της αγροτιάς, σε θυελλώδη εξέγερση, ανέτρεψε τη δικτατορία των κεφαλαιοκρατών και εγκαθίδρυσε τη Σοσιαλιστική Σοβιετική Δημοκρατία, κοσμοϊστορικό γεγονός, γιατί διχοτομούσε τον κόσμο σε δυο συστήματα παραγωγής, στον Καπιταλισμό που κατέρρεε και τον Σοσιαλισμό που ανερχόταν.

Η Ρωσία ήταν ο κόμπος των αντιθέσεων του Ίμπεριαλισμού, όπου τα συμφέροντα του Τσαρισμού συνυφαίνονταν με τα συμφέροντα του παγκόσμιου κεφαλαίου. Και στη Χώρα κείνη ξεσηκωνόνταν μια τεράστια λαϊκή επανάσταση, που επί κεφαλής της βρισκόταν το επαναστατικότερο προλεταριάτο του κόσμου, έχοντας στη διάθεσή του μεγάλο και σοβαρό σύμμαχο, την αγροτιά της Ρωσίας. Η ιστορία απόδειξε ότι καμμιά δύναμη δεν στάθηκε ικανή να κλονίσει το έργο που θεμελιώθηκε τη Νύχτα της 7 του Νοέμβρη 1917, τη Σοσιαλιστική Επανάσταση.

Ο Σοσιαλισμός, χτίστηκε σε μια μόνη χώρα, την Ε.Σ.Σ.Δ., κυκλωμένη από καπιταλιστικά κράτη, που με καλπασμό βάδιαν στην οικονομική κρί-

ση, το φασισμό και τον πόλεμο. Η Ε.Σ.Σ.Δ. πέρασε στη δημιουργία καινούργιας σοσιαλιστικής οικονομίας. Από αγροτική καθυστερημένη χώρα, μετατράπηκε σε τεράστια βιομηχανική δύναμη. Από χώρα μικρής αγροτικής παραγωγής μετατράπηκε σε χώρα της μεγαλύτερης στον κόσμο αγροτικής παραγωγής. Οι σοσιαλιστικές μορφές της αγροτικής οικονομίας — Κολχόζ και Σοβχόζ — έχουν γίνει κυρίαρχες παραγωγικές μορφές στο χωριό.

Η 27η επέτειος της Οχτωβριανής Επανάστασης, βρίσκει το σοβιετικό λαό και στρατό, ενωμένο με τα δημοκρατικά Έθνη, στην πρώτη γραμμή του πολεμικού μετώπου, ενάντια στο Φασισμό που από χρόνια προετοίμα'ε την επίθεσή του για την καταστροφή του σοσιαλιστικού οικοδομήματος που χιζόνταν στην Ε.Σ.Σ.Δ. Το φρούριο της παγκόσμιας προλεταριακής επανάστασης στάθηκε απόρθητο. Ο Κόκκινος Στρατός ξεκαθάρισε τη χώρα του απ' τα Χιτλερικά καθάρματα και χτύπη το φασιστικό θεοτό στη φωλιά του, χαρίζοντας στους σκλαβωμένους λαούς Λευτεριά και Άνεξαρτησία.

Με την άνδρεία του και το μαχητικό του πνεύμα ο Κόκκινος Στρατός έσωσε την ανθρωπότητα απ' το ζυγό του μυσαρού φασισμού και δικαιούται σήμερα να πανηγυρίσει υπερήφανος τη Νίκη του.

Ο Σοβιετικός Λαός, ανταμώνει την επέτειο της Οχτωβριανής Επανάστασης με την Οχτωβριανή άμικλα στην παραγωγή. Το σύνθημά του είναι:

Όλοι και όλα για το Κόκκινο Στρατό. Το Στρατό Ήρωα. Ιό θρυλικό Στρατό. Όλοι και όλα για τη συντριβή του Φασισμού.

Η 27η Επέτειος της Ρούσικης Επανάστασης, βρίσκει την Ελλάδα σε μιá Πανεθνική εξέγερση για την κατάκτηση της Λευτεριάς της. Εμφυχωμένος ο Ελληνικός Λαός απ' την ήρωική πάλη του Κόκκινου Στρατού βαδίζει σύσσωμος το δρόμο της Λαοκρατικής του Αναγέννησης.

Η Νίκη της Ελλάδας όφείλεται στη Νίκη των δυνάμεων της Ελευθερίας, στη Νίκη του Κόκκινου Στρατού. Ο Πόλεμος σύνδεσε την Ελλάδα με τη Σοβιετική Ρωσία, όσο κανένα άλλο Κράτος. Άδελφωμένα τα δυο Έθνη θα βαδίσουν σταθερά το δρόμο για την ένοχοδόμηση των χωρών των απ' τα ερείπια που σκόρπισε ο Γερμανικός Ληστρικός Ίμπεριαλισμός.

Ο Λαός της Ελλάδας θα τιμά και θα ευγνωμονεί πάντοτε τη Σοβ. Ένωση σαν μητέρα των Λαϊκών Ελευθεριών και θα παλαίψη για να πραγματοποιήσει και στη χώρα μας τη Λαϊκή κυριαρχία που οδηγεί στην Πρόοδο και τον Πολιτισμό.

Ζήτω η 27η Επέτειος της Οχτωβριανής Επανάστασης.

Ζήτω ο άπελευθερωτής Κόκκινος Στρατός.

Ζήτω ο Σοβιετικός Λαός.

Ζήτω ο Ελληνικός Λαός.

7 του Νοέμβρη 1944

Η Π.Ε.Χ. του Κ.Κ.Ε.